

Operación Antiguerilla de la F.A. en Usulután

Una operación contra-guerrilla, similar a la de Morazán, realiza desde hace varios días la Fuerza Armada en la zona de Usulután, según fuentes oficiales.

Después de cuatro días de acciones de contrainsurgencia en el norte del departamento de San Miguel, el ejército comenzó un operativo igual, aunque no se han dado resultados del mismo.

En esas acciones participaron unos 3.000 efectivos

de batallones especializados, con apoyo de artillería y de la Fuerza Aérea.

Según pobladores de esa zona miguelena, aviones y helicópteros de la FAS, bombardearon posiciones terroristas en cuatro poblaciones del área.

En los cuatro días de combates, murieron unos 25 soldados y hubo 35 heridos y las bajas causadas a la subversión fueron considerables, dijeron las fuentes. En esa área han continuado los patrullajes de

rastrero.

En toda la zona de Usulután, agregaron, se inició una nueva operación contra la guerrilla, para descubrir reductos subversivos y evitar que se reagrupen.

Unos 1.500 soldados se unieron ayer a los 2.000 efectivos que realizan la operación en la zona de Usulután, para expulsar a los terroristas del área cafetalera de ese departamento.

Los efectivos avanzan hacia la población de Berlín, a 76 Kms. de esta capital, donde los subversivos han desarrollado gran actividad últimamente.

Otros grupos militares habían llegado al departamento de San Miguel, para

—Favor pase a la página 23.

Policía Captura Varios Sospechosos en el País

A nivel nacional, la Policía ha efectuado capturas de sospechosos, con el fin de proteger a las personas honradas y trabajadoras que puedan ser víctimas de los maleantes.

En lo que respecta a San Salvador —según se informó en fuente policial— han sido capturados más de 70 sujetos, a quienes encontraron en formas sospechosas en los cines, paradas de buses, parques, áreas comerciales, etc.

La finalidad de esta medida —dice la Policía Nacional— ha sido con el propósito de llevar tranquilidad a los hogares y todos los detenidos han sido puestos a la orden del Juez Especial de Policía y sancionados con una pena administrativa.

La mayor parte de detenidos —añade el comunicado— han hecho de la delincuencia un modo habitual de su vida.

Extremistas se Toman Cinco Emisoras

El Frente "Clara Elizabeth Ramírez", de las FLP, se tomó ayer cinco radioemisoras para difundir un mensaje sobre su posición ante la división de esa agrupación subversiva.

Este frente dijo que no pertenece al "Movimiento Obrero Revolucionario Salvador Cayetano Carpio" (MOR), surgido recientemente, y que desconoce a la actual jefatura de las FPL "por haber dado pasos estratégicos sin consultar a las bases".

Entre las emisoras tomadas están: Radio El Mundo, 1.080, Radio Cadenas Central, Radio Clásica, Radio Femenina y otras tres más, que no fueron confirmadas.

Los guerrilleros llegaron a las emisoras, fuertemente armados y obligaron a

los empleados a tirarse al suelo y a otros, los encerraron en un cuarto, mientras difundían su mensaje por medio de "cassettes". Estos fueron desconectados por las autoridades, que llegaron minutos más tarde.

Las divisiones dentro del grupo FPL, miembro del FMLN, se conocieron luego de la muerte de los dirigentes Cayetano Carpio y Mélida Anaya Montes, ocurridas en abril en Managua, Nicaragua, cuando este grupo, bajo nuevos dirigentes, se enmarcó dentro del FMLN, que agrupa las cinco organizaciones extremistas.

Se dijo en fuentes responsables que los extremistas se están tomando las emisoras comerciales porque Radio Venceremos ha sido destruida.

Embajada E.U. Lamenta Muerte de un Líder Laboral

La Embajada de los Estados Unidos de América en El Salvador lamenta la muerte del líder laboral Salvador (Bobby) Jiménez Molina en Houston, Texas, después de sufrir un cobarde ataque terrorista el 1 de noviembre. Tales actos de terrorismo, no importa cuál sea su origen o la ideología de sus perpetradores, sólo pueden beneficiar a la causa de los en-

—Favor pase a la página 9.



PUESTOS VACIOS. — En los pabellones 3, 5 y 6 del Mercado Central se encuentran puestos cerrados a raíz de que ya no vienen al país verduras, frutas, flores ni cosméticos procedentes de Guatemala, los cuales son adquiridos por comerciantes y vendidos al detalle. Los precios de las verduras y frutas han subido considerablemente en los últimos quince días.

En Mercado Central: Puestos Cerrados por la Falta de Verduras

La falta de verduras y frutas provenientes de Guatemala ha obligado a comerciantes de los mercados capitalinos a cerrar sus puestos de ventas.

En los pabellones 3, 5 y 6 del Mercado Central, por ejemplo, se encuentran cubiertos los depósitos donde colocan los repollos, zanahorias, lechuga, etc., que en grandes cantidades llegan de Guatemala y que las venden al detalle. Únicamente se ven en los ca-

nastos alimentos producidos en el país, como tomates, pimientos, cebollas, papas y algunas hortalizas que llevan a vender mujeres que vienen de las faldas del volcán de San Salvador, Panchimalco, Santiago Texacuango y otras poblaciones vecinas a San Salvador.

Las pocas verduras y frutas que las amas de casa pueden encontrar tienen que adquirirla a

precios elevados, aún los productos nacionales. Las zanahorias que hace un mes eran vendidas a tres por un colón, hoy se encuentran a un colón por unidad; los repollos de ochenta centavos hoy día se encuentran a dos colones cincuenta centavos cada uno; la lechuga de un colón ha subido a cinco colones.

Además de la escasez de

—Favor pase a la página 23.



PERECEN EN OPERATIVO. (Coatepeque). — Los soldados Oscar Humberto Martínez Rodas, Daniel Alberto Toledo y Guillermo Melgar Vanezas de 18, 20 y 21 años, respectivamente, perecieron cuando realizaban un operativo militar en la zona oriental. Eran originarios de Coatepeque.

7 Comandantes de FPL Condenados a Muerte

Un documento conocido en las últimas horas, del Comité Central de las FPL, revela que han sido condenados a muerte siete comandantes guerrilleros que dirigen el frente metropolitano, informó ayer el COPREFA.

Agrega el informe que dicho Comité, que dirige el comandante Leonel González, de las FPL, ha con-

denado a muerte al comandante "Ramiro" y a otros seis.

"Según el documento, el delito cometido por estos dirigentes es haber traicionado a las bases de la dirigencia máxima y haber anunciado una actitud conspiradora contra el Comité Central de esta organización."

—Favor pase a la página 47.



EN CAMIONES HONDUREÑOS. — El banano y otros productos guatemaltecos que vienen con destino a El Salvador, son traídos en camiones hondureños, a raíz del cierre de la frontera entre ambos países. Los transportistas nacionales están sufriendo pérdidas incalculables y los hondureños por su parte están recibiendo jugosas ganancias. El predio donde funciona el Mercado N° 5, es una de las terminales de los vehículos pesados.

Golpeados en Soyapango

Adalberto Bernal Cabrera y su esposa Joanna Merie, el primero salvadoreño nacionalizado en los Estados Unidos y la segunda nacida en ese país, fueron golpeados anteanoche en Soyapango, por sujetos que dijeron pertenecer a la Defensa Civil.

De acuerdo a los datos proporcionados por las víctimas, ellos se encontraban cambiando una de las llantas ponchada de su vehículo, pocas cuadras del centro de la localidad, cuando llegaron los sujetos que, al enterarse de que el auto tenía placas norteamericanas, golpearon a su dueño hasta hacerlo sangrar, a la vez que decían que en esa localidad no querían a ningún norteamericano.

Al ver su esposa que Bernal Cabrera era gol-

—Favor pase a la página 23.

Piden Intervención de CDH a Favor Cap. Avila

El ingeniero Julio Enrique Avila ha enviado carta a la Comisión de los Derechos Humanos en El Salvador para pedir que interceda a favor de su hermano el capitán Eduardo Ernesto Avila, detenido en la Policía Nacional.

Señala que en los artículos 1 y 2 de la Constitución Política están reconocidos el derecho a la libertad, a

la vida y a la integridad física y moral de los individuos.

Estas, dice, son garantías fundamentales del hombre y las que el presidente de la Corte, doctor Arturo Zeledón Castrillo está violando ahora, al no atender de manera urgente, la petición de exhibición.

—Favor pase a la página 11.

Proyecto de Zona Norte Comenzará en Marzo 84

El Proyecto Zona Norte comenzará a funcionar en marzo de 1984, dijo ayer un vocero de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA).

La llegada de 1984 —recalcó el vocero— trae para ANDA una época de actividad y múltiples ampliaciones de servicio. El aprovechamiento del agua

producida en la zona norte —añadió— permitirá instalar unas cincuenta mil nuevas conexiones domiciliarias, que además de mejorar el abastecimiento del agua en la Zona Metropolitana de San Salvador, porcentualmente favorecerán con el servicio de agua a más de 350.000 nuevos consumidores.

—Favor pase a la página 10.